## INFORME DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE IMPORTACIONES IMPORTCOMP S. A. EJERCICIO ECONOMICO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2008

Señores:

Accionistas de

COMPAÑÍA DE IMPORTACIONES IMPORTCOMP S. A.

Ciudad.

En mi calidad de representante legal de la empresa COMPAÑÍA DE IMPORTACIONES IMPORTCOMP S. A. con expediente #122429, me permito indicar a ustedes que en el ejercicio económico del año 2008 nuestra empresa no realizo operación alguna, por lo que me limito simplemente a informar esta circunstancia.

Los Estados Financieros que se adjunta, reflejan la real situación de la empresa. Los administradores han aplicado correctamente las disposiciones legales y estatutarias en el desempeño de sus funciones.

Por lo anteriormente expuesto, me permito recomendar a los socios la aprobación de los mismos

Atentamente

Sr. MarcolAntonio Miranda Vela

Gerente General



## COMPAÑÍA DE IMPORTACIONES IMPORTCOMP S. A.

Guayaquil, 7 de Abril de 2009

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.

## Estimados señores:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que los Administradores o Representantes legales de la Compañía COMPAÑÍA DE IMPORTACIONES IMPORTCOMP S. A. A la presente fecha son los siguientes.

Sr. Marco Antonio Miranda Vela

Gerente General

c.c. 0909063497

Sr. Danny Orlando Vélez Zambrano

Presidente

c.c. 0919858191

Sin otro particular me despido de ustedes, agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda

**Atentamente** 

. Marco Miranda Vela Gerente General